

LG okupio hrvatske AC projektante u Crvenoj Luci

LG-ev Dan projektanata bio je prilika da se profesionalci upoznaju s najnovijim uređajima i HVAC rješenjima tvrtke

Zagreb/Biograd na Moru, 25. rujna 2014 – LG Electronics, globalni predvodnik u proizvodnji potrošačke elektronike i HVAC rješenja organizirao je cjelodnevno događanje za AC projektante u dalmatinskom turističkom naselju Crvena Luka. Ovo poznato ljetovalište u blizini Biograda, ujedno i LG-ev referentna točka, odabrano je kao idealno mjesto za održavanje konferencije koja je profesionalcima dala uvid u LG-eva energetske učinkovite i visokotehnološka rješenja na lokaciji na kojoj su i primijenjena.

Ovakva konferencija za profesionalce prvotno je organizirana u Mađarskoj prije četiri godine, a njen uspjeh potaknuo je LG da organizaciju proširi na regionalnu razinu s nadom da će i hrvatsko izdanje skupa također postati tradicionalno

Poseban gost, voditelj divizije System Air Conditioning Sales and Marketing iz središnjice LG Electronicsa u Seulu – g. **Sangmin Lee** – na otvorenju konferencije je izjavio: "Unatoč globalnoj gospodarskoj recesiji i snažnoj konkurenciji na tržištu, naša napredna tehnologija i strateški planovi omogućili su LG-u učvrstiti poziciju lidera u industriji."

Predavanja, prezentacije i demonstracije održali su regionalni i lokalni LG-evi stručnjaci s ciljem upoznavanja publike s detaljima LG-evih naprednih uređaja, rješenja i alata, kao što je softver LATS CAD koji projektantima pomaže uštedjeti vrijeme pri izradi specifičnih projekata temeljenih na VRF sustavima.

Na konferenciji su lansirani Multi V S s Hidrokitom te toplinska pumpa Therma V s tehnologijom Inverter V. Predstavljani su i trenutna linija CAC proizvoda, Multi V IV

sustav kao i pregled lokalnih referentnih objekata te uspješnih realiziranih projekata. Na događanju je pokrenut B2B portal (<http://partner.lge.com/hr>) namijenjen projektantima i instalaterima koji traže brz i jednostavan pristup relevantnim informacijama.

G. Jae Won Yu, rukovoditelj poslovne jedinice Air Conditioning and Energy Solutions u LG Electronics Magyar Kft. zaključio je: „Postižemo respektabilne prodajne rezultate i rast tržišnog udjela na globalnoj razini, ali i na hrvatskom tržištu koje je još uvijek pod snažnim utjecajem gospodarske krize. Ponosni smo na LG-eve tehnološki napredne proizvode i rješenja koja pružaju i vama i krajnjim kupcima bolje, ugodnije te održivo okruženje.“

Sudionike se podsjetilo i na LG-ev Designer Incentive Program čiji je cilj kontinuirana edukacija i podrška stručnjacima kako bi im se omogućilo da što bolje razumiju najnovije VRF proizvode i mogućnostima njihove primjene. Prijave za nagradno putovanje na jedno od najnovijih europskih referentnih mjesta mogu se poslati do 30. studenog, i to za projekte realizirane do tog datuma. Primarni kriterij vrednovanja prijava bit će prodajni rezultati.

LG-ev Dan projektanata završio je u opuštenoj atmosferi, večerom s dalmatinskim specijalitetima, koju su domaćini i gosti iskoristili kao priliku za dodatnu razmjenu iskustava.

O tvrtki LG Electronics, Inc

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, mobilnih komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 87.000 zaposlenika na 113 lokacija diljem svijeta, a u 2013. ostvarila je prodaju od 53,10 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je podijeljen na pet poslovnih jedinica: kućna zabava, mobilne komunikacije, kućanski aparati, klimatizacijski uređaji i energetska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. 2013. ENERGY STAR® proglasio je LG Electronics svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite www.LGnewsroom.com



Objava za medije

KONTAKTI ZA MEDIJE:

LG Electronics Magyar Kft.

Beata Konya

+36 1 455 6060

beata.konya@lge.com

Media Val

Ivica Hubzin

+385 91 522 86 65

ivica@media-val.hr

www.lge.com

OBJAVE ZA MEDIJE

<http://www.lg.com/hr/objave-za-tisak>

LG NEWS ROOM

www.lgnewsroom.com

YOUTUBE

<http://www.youtube.com/user/LGHrvatska>

FACEBOOK

<https://www.facebook.com/LGHrvatska>